

# POLGÁR

Megjelenik vas. kivételével minden délután  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak: egy óra P. 1.—, negyed-  
évre 3.— Vidéken egy óra 1.40, negyedévre 4.20

1934 július 19 Csütörtök V. évfolyam, 160 szám

Főszerkesztő: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség

Uránia: Pardon egy szóra



Vigszínház: Ezek a mai gyerekek

## Százezer ember elhagyta a nagy sztrájk központját

Az általános sztrájk második napja San Franciscóban aránylag nyugodtan telt el. A város főbb utvonalaiban katonaság szállta meg és páncélkocsik cirkáltak az utcákon.

*A város központjában lévő vásárcsarnokokat vették körül, a fontosabb utkereszteződéseknél és több háztetőkön gépfegyvereket állítottak fel.*

Kedden újabb 2600 főnyi csapaterősítés érkezett, továbbá öt tank, számos gépfegyver és műszaki katonai csapatok gázfelsereléssel.

A legnagyobb gondot a lakosság élelmezése okozza, tekintettel arra, hogy egyre jobban érzik az élelmiszerhiányt. A meg-

nyugtató kijelentések ellenére a lakosság tömegei folytatják a vándorlást más városok felé. Vasárnap óta több mint 100000 ember hagyta el San Franciscót. A sztrájkbizottság elhatározta, hogy a lakosság élelmiszerellátását végző fontosabb üzemekben egyelőre folytatják a munkát, minden más üzemben azonban áll a sztrájk. Így továbbra is zárva marad San Franciscó 150 mozgófényképszínháza és más szórakozóhelye is. A polgármester kedvezményezésére

*polgárőrség alakult, mely 500 élelmiszerálmás felállítását kezdte meg.*

A postahivatal jelentése szerint eddig minden postaküld-

mény rendben megérkezett. Az angol és más külföldi konzulok felkérték Rossi főpolgármestert, hogy biztosítsa az élelmiszerellátást és ostromállapot kihirdetése esetén gondoskodjék arról, hogy gépkocsijaikat mindenütt akadály nélkül átengedjék. A főpolgármester kijelentette, hogy ostromállapot kihirdetéséről szó sincs, de intézkedni fog, hogy a konzulok autóit felismerhető jelzéssel lássák el.

A sanfranciscói biztosító társaság becslése szerint a zavargások óta több százmillió dollár értékű zavargás elleni biztosítást kötöttek.

*A sanfranciscói sztrájk átcsapott Oakland, Berkeley és Alameda szomszéd városok-*

*ra is.*

A minnesotai St. Paulban a nemzetőrség több tüzérségi parancsot kapott, hogy a kaszányakban állandó készületben álljon. Minneapolisban 6000 szállítmunkás sztrájkba lépett és a teherautóvezetők sztrájkjának kitörésétől tartanak. Az alabamai textilgyárak 22.000 munkása jelentette, hogy szerdán beszünteti a munkát. Oregon államban Portland városában a munkások szintén az általános sztrájk kikiáltásával fenyegetődtek, Hunsvilleben 15 gyapotszövőgyár tízezer munkása kimondotta a sztrájkot. Hír szerint Residióban és Male szigetén nagymennyiségű csapatösszevonások folynak a sztrájkmozgalmak megakadályozására.

### Gömbös miniszterelnök cikke egy olasz lapban

A Vittoria című olasz lap első oldalán hozza Gömbös Gyula miniszterelnök fényképét, Magyarországi címerét és azután a miniszterelnök nyilatkozatát.

Gömbös miniszterelnök nyilatkozatában kijelenti, hogy nevelésénél és gondolkodásánál fogva katona és azokat érzi magához legközelebb, akiben a katonai erények a legmagasabban állnak.

A hadirokkantakra gondol, akik a bátorságnak, a hazáért való önfeláldozásnak élő fáklyái. Az olasz hadirokkantak az ő szívéhez közel állnak, mert tudja, hogy őrzői annak a mély-éges barátságának, amely a két

népzetet egymáshoz fűzi. A magyar és olasz nemzet testvérisége a hadirokkantak vérével pecsételődött meg. Hiszi, hogy ebből a barátságból a béke nagy áldásai fognak fakadni.

A miniszterelnök nyilatkozata után a lap Delcroix Carlónak, az olasz hadirokkantak nemzetközi szövetsége elnökének nyilatkozatát közli, majd ismerteti Magyarországot. Közli a lap a kormányzó fényképét, a régi és a mostani Magyarország térképét is. Delcroix Carló melegen üdvözlötte meg az olasz hadirokkantak nevében Gömbös Gyula miniszterelnök nyilatkozatát.

### Kellemetlen tapasztalatok egy szerelmi légyott körül

Gyorsított eljárással ma délelőtt már el is ítélték a pincér tolvajját

Néhány nappal ezelőtt megírtuk, hogy a Kollégium előtti kertben Arany Mihály pincér egy csinos fiatal lánnyal ismerkedett meg. A lány azonnal el is panaszkolt a pincérnek, hogy nincs lakása, viszont a végsőkig el van fáradva és szeretné magát kipihenni.

A pincér meghívta a lányt a lakásába, amelyet a rendelkezésére bocsátott, hogy a lány kipihenhesse magát. Ezután nyugodtan eltávozott a lakásból.

Csak este tért ismét haza és

ekkor meglepetve tapasztalta, hogy a lány időközben eltűnt, de vele együtt eltűnt a pincér szekrényéből egy aranyóra, két arany karikagyűrű, egy aranylánc és 12 pengő készpénz is.

A pincér megtette a feljelentést a rendőrségen.

Alig telt el 24 óra, az enyves kezű leányt elfogta a rendőrség Széll Róza személyében, akiről kiderült, hogy már többször volt büntetve. Ellopott tárgyak megkerültek, és gyorsított eljárás folytán 2 hónapi fogságot kapott.

**Mutassa meg**

rosszfogát, műfogát

**Váry János** fogműtermében  
Rothermere u. 3. (Kollégium m.)

**Öngyilkos lett  
mert még sohasem  
volt szerelmes**

Prónaifalván egy fiatal gazdasági cseléd, a 28 éves Horváth Lajos, szívenlőtte magát és meghalt. Az életunt fiatalember bucsulevet hagyott hátra, mely meghatóan mutatja, hogy milyen magános lélek, milyen magabiztos ember volt a 28 éves gazdasági cseléd. Horváth Lajos bucsusorainak tanúsága szerint azért dobte el a nyugós tehernek érzett életet, mert soha sem találkozott szeretettel, senki nem közeledett feléje bensőséges meleg szóval és nagy egyedülvalóságában reménytelennek látott minden küzködést. „Soha életemben nem éreztem szeretetet és szerelmet — írja Horváth Lajos — mert ki szeret manapság egy ágrólszakadt cselédlegényt”. Az élet mai nagy válságában sok fiatal lélek hasonlik meg önmagával, sok bucsulevél tárja fel az élet mélységeit, de az egyszerű, fiatal parasztleány keresetlenül őszinte sorai, melyekben halálra szántságának okát írja meg, a legmeghatóbb bucsulevek sorából is kiválik és nem könnyen felejthető emberi dokumentum.

**Házvezetőnőnek**

elmenne szerény igényű, háztartásban és varrásban jártas nő vidékre, vagy tanyára is.  
Cím: a kiadóban.

**Több mint hétmillió métermázsza búzát exportáltunk a tavalyi termésből**

A Külkereskedelmi Hivatal most állította össze a tavalyi termésből exportált áruk statisztikáját. Eszerint a multévi búzatermésből június végéig 7.119.672 métermázsát vittünk külföldre, míg az előző évi termésből mindössze 1.39 millió métermázsza búzát exportáltunk.



Szerdán:  
Csak felnőtteknek!  
Te leszel az üdvösségem  
Georg Alexander, Charlotte Anderson attrakciója. — Megelőzi:  
**Mámoros éjszaka**  
Harry Liedtke főszereplésével.  
Előadások: 7 és 9 órakor.

**Rövidesen vizre bocsájtják az első duna-tengeri hajót**

Uj állomásához érkezik el a magyar tengeri hajózás ügye. — Elkészült s a legközelebbi hetekben vizre bocsájtják az első magyar folyami-tengeri hajót, amely Horthy Miklós kormányzó feleségének keresztnevét, a „Magda” nevet fogja v. selni.  
A tengeri hajónak 500 tonna (50 vagon) a rakodóképessége,

amit azonban csak tengeren használnak ki teljesen s a Dunán 320 tonna legnagyobb terhet fog szállítani. Két 300 lóerős Dieselmotor hajtja a hajót, amely utolsó csavaráig magyar munka.

A rendszeres járatot a csepeli kikötőtől a Dunán, illetve a Fekete tengeren és a Földközi tengeren át Alexandriáig tervezik.

**Bajonettel szúrta agyon feleségét és önmagát**

Pécsről jelenti a Debreceni Polgár tudósítója: Megrendítő véres családi dráma játszódott le a baranyamegyei Sósvertike községben. Váradi Sándor 31 éves markóci gazda megjelent különváltan élő feleségénél és kérélni kezdte, hogy térjen vissza hozzá Váradiné nem volt hajlandó eleget tenni férje kérésének, kijelentette, hogy nem tér vissza hozzá. Későre járt már az idő, amikor Váradi, mintha bucsuzni készülné, feleségét kérte, hogy menjen be vele az ebédlőbe. Az asszony nem mert vele egyedül bemenni s ezért magával vitte két gyermeküket, egy nyolcéves kisleányt és egy ötéves kisleányt. Alig csukódott be mögöttük a szoba ajtaja, Váradi rászólt a feleségére, hogy azonnal csomagol-

jon és a gyerekekkel együttazonnal térjen vissza hozzá. Váradiné ismét kijelentette, hogy nincs szándékában visszaköltözni férjéhez. Váradi ekkor előkapta a kabátja alatt rejtgetett katonai bajonettet és tizenegy szurást ejtett az asszonyon. Váradiné vérbeborultan rogyott össze s pillanatok alatt kiszenvedett. A gyilkos gazda ezután a saját szívébe döfte a fegyvert s abban a pillanatban holtan rogyott össze. A két kisgyermek az egyik sarokba szorongva néma szemlélője volt a retentő drámának. A nagyobbik gyermek tért magához hamarabb rémült megdermedtségéből és sikoltozni kezdett. Mire a nagypapa és a szomszédokbesiettek a szobába a szoba padlóján vérben fekvő holtan találták őket,

**Végetért a kétnapos városi közgyűlés**

A hétfőn kora délután megkezdett városi közgyűlés kedden éjjel 1 órakor ért véget. A hatalmas tárgysorozat miatt a közgyűlést kedden délután folytatták, amikor is tüzetes tárgyalás alá vették a zárszámadást, a homokkerti villamos ügyét valamint a két legnagyobb berlőnek: a Vársáry Testvéreknek és Gödény László és Istvánnak néhány száz ezer pengős haszonbérhátralékát. Ez utóbbinál kiderült, hogy a Vársáry Testvérek 289 ezer pengő haszonbérrel, a Gödények pedig 230 ezer pengős haszonbérrel tartoznak a városnak.

A közgyűlésen a tárgysorozatnak ez a pontja hosszú vitát provokált. A törvényhatósági bizottság méltányos elintézésben részesítette a két nagyberlő érdekelt-ségét.

Az éjszakába nyúlt közgyűlés éjjel után ért véget.

**A meggyilkolt Prince bíró fiát kihallgatáson fogadta Doumergue**

Doumergue miniszterelnök kihallgatáson fogadta Raymond Princet, a meggyilkolt Prince törvénytudó bíró fiát. A kihallgatást Raymond Prince

kérte és azt hiszik, hogy annak során a Prince-család magánnyomozásának adatait hozta a miniszterelnök tudtára.

**Három és félmillió zsák kávé semmisítették meg az idén Braziliában**

A brazil kormány most tette közzé a brazilai kávéintézet ki-

mutatását az 1934 év első felében megsemmisített kávémenyi-

Hangzatos reklámok nem keltenek, mert mindenki tudja, hogy legolcsóbb napilap a

**Debreceni Polgár**

**4 fillér**

ségéről. Eszerint három és félmillió zsák kávé semmisítették meg az árak szabályozása érdekében. A rengeteg kávé részben a tengerbe dobták, részben élvezetelenné tették.

**Tüzérséget vonultattak fel a sanfranciskói sztrájkolókkal szemben**

Egész Amerikát feszült figyelem irányul San Franciskora. A munkásság itt általános sztrájkot tartozott el, mivel a város nem teljesítette a kikötőmunkások követeléseit. A munkásság 150 ezer főnyi szervezett tábora szászmerőföldes ostromzárral vette körül a várost, hogy elzárják a várost az élelmiszerektől. A majorokat erőszakkal elfoglalták, úgy, hogy a kormány tankokat és tüzérséget vezényelt ki a rend helyreállítására.

**Felrobbant három román katonairaktár**

Három katonai raktár repült a levegőbe Tunari mellett, amelyben robbanóanyagok és ágyúvédékek voltak felhalmozva. Többben megsebesültek, de csak egy katonai ör halt bele sérüléseibe. A robbanás oly erős volt, hogy nemcsak Tunariban hanem Bukarest egyes külvárosában is bezúzódtak az ablakok. A szerencsétlenségnek állítólag az volt az oka, hogy egy katona a raktár közelében égő cigarettát hajított el.

**Tömeges fagyaltmérgezés**

Burgasz városában tömeges mérgezéseket okozott egy fagyalt üzem azzal, hogy a fagyalt készítésénél romlott anyagokat használt. A burgaszai tisztai kaszinóban 67 ember lett rosszul.

Vilagos, tágas  
**műhelynek**  
alkalmas  
**helyiséget**

keresek. A város központjában.  
Cím a kiadóhivatalban.

## Sortüzet adtak Ausztriában egy kommunista gyűlésre

Kaltenleutgeben környéki mezőkön többszáz főnyi kommunista csoport gyűlést tartott. A cirkáló csejégyőrök oszlatra szólította fel a tömeget, amely azonban nem engedelmessé vált a csendőrség felszólításának és fenyegető magatartást tanúsított. A járőrt vezető csendőraliszt erre sortüzet vezényelt.

A puskák dörrenésére azután hagyományok menekült a tömeg minden irányban, de a csendőrök sortüze három suhancot megölt.

Ausztriában általában feljuttak a terrorcselekmények.

## Lugkövel leöntötte hűtlen völegényét

Tinkó Zsuzsanna 32 éves minden hétfőn este a Pilsudski utcában lugköldattal arculöntötte hűtlen völegényét, Peksz Sándor 22 éves kőfaragóságát. Peksz szemén és arcán szenvedett sérüléseket, úgyhogy a mentők súlyos égési sebekkel szállították a Rókusba, míg a szenvedélyes mindenest a rendőrség letartóztatta.

## Lezuhant egy francia katonai repülőgép

A villacoubleyi repülőtéren egy katonai repülőgép eddig ismeretlen okból 500 méter magasságból lezuhant. Az első pilóta ejtőernyővel szerencsésen megmenekült, a második pilóta ejtőernyője nem nyílt ki s halálra zuzta magát.

## GYÁSZROVAT

**Jobbágy Jánosné** temetése csütörtökön délelőtt 10 órakor lesz a Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat rendezésében Kossuth u. 3.

**Agyvértódulás, szívszorogás, nehéz légzés, félelemérzet, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság, gyengeségi állapotok, munkaképtelenség a rendkívül enyhén ható természetes Ferenc József keserűviz használata által igen sokszor gyorsan megszüntethetők. Tudományosan megállapítások megőrzítik, hogy a Ferenc József víz a makacs székszorulás és az emésztőcsatornán át történő mérgezések mindenféle jeleinségénél — öregnek és fiatalnak — a legjobb szolgálatot teszi**

Hirdessen a  
**Debreceni Polgárban**

## URÁNIA

Ma először

### Pardon egy szóra

Főszereplő:

**James Dunn**

### A szonyháboru

Főszereplő:

**Elissa Landi**

Filmek kezdete:

5.30, 6.30, 8 és 9 órakor.

## VIGSZINHÁZ

Ma utóljára

Marie Dréssler az amerikai

**Jászai Mari filmje**

### Ezek a mai gyerekek

Megelőzi Bing Crosby a rádió Carusojának csodás új filmje

### Modern hamupüppöke

Előadások kezdete: fél 7, 9-kor

Az első előadás mérsékelt helyárrakkal.

## Kaland a sétahajón

Érdekes kalandja volt egy budapesti állásnélküli fiatal embernek. Régi vágya volt, hogy egyszer arisztokraták társaságába kerüljön és hercegnőkkel táncolhasson. Egyik este egyszerű alkalom kínálkozott.

Az amerikai követ szabadságának megkezdése előtt bucsuestélyt rendezett a Zsófia-sétahajón, ahol az összes Budapesten tartózkodó külföldi diplomaták megjelentek feleségeikkel, leánykaikkal együtt. Javában folyt a tánc, amikor egy sötétkék zakóba öltözött fiatalemberre lettek figyelmesek. Sorra kérte a diplomaták feleségeit, különö-

sen szokatlan volt a táncmodora. Az egyik követségi tisztviselő odalépett hozzá és udvariasan megkérdezte, kihez van szerencséje?

— Kux Jakab vagyok — hangzott a meglepő válasz.

Kuxot a hajón szolgálatot teljesített detektív bekísérte a rendőrségre, ahol előadta, hogy régi vágya volt, hogy előkelő társaságban táncoljon, nem mindig pincérlányokkal és masamódokkal. Kötelen mázolt fel a hajóra. Majd felcsillant az arca: — De megérte... — mondotta.

Kux Jakab ellen az eljárás folyik.

## A villám „megölte,” de feltámadott

A szerémségi Stara Poshova faluban két nappal ezelőtt nagy zivatar közben villám sújtotta Dvoranicki gazda földbirtokost és a hatósági orvos megállapította róla, hogy meghalt. A csa-

lád kérésére orvosok élesztési kísérleteket alkalmaztak és két óra múlva a tetszhalott szive dobogni kezdett, 24 óra múlva pedig teljesen magához tért a villámsújtott ember.

## Barthou megleckéztette és megfenyegette Lengyelországot

A Daily Herald szerint Barthou a párisi lengyel nagykövet látogatása alkalmával rettenetes dühbe gurult. A pillanat rendkívül fontos volt. — írja alap — mert a nagykövet Beck ezredes, lengyel külügyminiszter üzenetét adta át, amittől jórészt a keleti Locarno tervének sorsa függ. A nagykövet közölte, hogy Lengyelország nem hajlandó aláírni a keleti locarnói egyezményt és nem hajlandó támogatni a francia-orosz tervet sem és hogy a lengyel kormány ítéletét fenntartva, várja a további fejleményeket.

Egy okos külügyminiszter — folytatja a Daily Herald — bajt sejtve és a lengyel érzékenységgel számot vetve választott

volna, de Barthou tökéletesen elvesztette önuralmát és a leg-hallatlanabb módon megleckéztette a nagykövetet s a nagykövet után a lengyel kormányt. A francia külügyminiszter kijelentette, hogy Franciaország belement egykori hűséges szövetségeseinek magatartásába és azal fegyvetődött, hogy ha Lengyelország nem hagyja abba a németekkel való kacérkodását, akkor Franciaország megvonja tőle minden diplomácia, pénzügyi és katonai támogatását, nem fogja többé megújítani a lengyel-francia szövetséget, sőt ellenkezőleg: katonai szövetséget fog kötni a szovjettel.

A nagykövet természetesen Varsóba jelentette a furcsa be-

szélgetést, amely minden valószínűség szerint nagyon felkavarítja majd Pilsudski tábornagyot, aki nem tűrheti azt a helyzetet, hogy Lengyelország Franciaországtól függjön. A lengyel politikának az a lényege, hogy jó viszonyban van mindkét szövetségével és nem hagyja, hogy bárminő vitába keverjék velük.

## Nőrablás és egyéb bűncselekmények miatt tartóztatták le Silberer grafológust

Egy héttel ezelőtt történt, hogy a fővárosban letartóztatták Silberer Andor grafológust, aki annakidején Debrecenbe is produkálta magát és Veszprémbe kísérték, mert Bunge Rudolf százados följelentése szerint hipnózissal szökésre készítette a feleségét. A veszprémi törvényszék vizsgálóbírója tegnap nőrablás, kivándorlásra való csábítás és sikkasztás címén előzetes letartóztatása.

## A héten nyilvánosságra hozták a kinevezéseket

Julius eleje óta ugyyszólván minden nap esedékes volt az új köztisztviselői kinevezések közléte. Miután még mindig különböző adminisztratív okok állnak útjába a publikálásnak, értesülésünk szerint csak a hét valamenyik napján hozza nyilvánosságra a kormány az esedékes kinevezéseket. Az előléptetések július 1-től visszamenő hatállyal lépnek érvénybe.

## Cosyns elhalsztotta sztratoszféra-repülését

Cosyns professzor a kedvetlen időjárási helyzetre való tekintettel kénytelen volt elhalsztani a sztratoszféra repülés startját. A professzor reméli, hogy az időjárás hamarosan megjavul és a legközelebbi napokban startolhat. A sztratoszféra-repülés startjára minde előkészület megtörtént és a professzor készen áll a startolásra s az esetben, ha a prognózis kedvezően hangzik, bármely órában hajlandó startolni.

## 1 pengőért

Ön és családja egy hónapig olvashatja a

**Debreceni Polgárt**

# HIREK

— Figyelem! Hétköznap ondolás és hajvágás 50 fillér Katona hölgyfodrásznál Arany János 18.

## Figyelem!

Olcso és elegáns ruhák készülnek

**TÓTH JÁNOS**  
uri szabóságában  
Csapó u. 6

Jó házikoszt kihordásra, vagy teljes ellátással kapható. Kálvintér 5. szám I. emelet jobbra.

— Üvegezést, ablakok gittelését heti 1 pengő részletfizetésre. Tóth Gyula üvegező Bocskay-tér 2. Demke mellett. Telefon: 32—87.

— Tengerigőré 100—120 mázsára eladó. Tégláskert Létai ucca 1 szám.

Neuralgikus és arthritikus fájdalomnál egy pohár természetes Ferenc József keserűviz, reggel éhgyomorral bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, lágy székletet, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít.

## Anyakönyvi hírek

Születések: Badár István fm. fiu Tibor, dr. Bertók Lajos könyvkereskedő fiu Lóránd, Gajdos Mihály nps. leány Róza, Kovács Béla Máv. s. tiszt. fiu Béla, Kiss Imre betegápoló, leány Erzsébet, Kiss Sándor npsz. leány Gizella, Kovács István műszerész le. Éva, Györfi János npsz. fiu Géza, Szluga Ferenc ápoló leány Ilona, Hajdu József npsz. leány Margit, Márta Gábor csendőr törzsrörmester, fiu Gábor, 5 halvaszüleiés és 3 törvénytelen újszülött.

Halálozások: Nagy Gyula ref. 63 éves Nyírvasvári, Kovács István ref. 60 éves Malvin u 39 a. özv, Fekete Bálintné Szűcs Julia ref. 78 éves Babel u. 4. Horváth József ref 64 éves Kerit u. 5. Jaczina Miklós g. kath. 23 éves Nyiregyháza. Hadházi Flóra ref 3 hónapos Pesti u. 4.

Eljegyzések: Huszti László fodrász, segéd — Szarvadi Mária.

## Ma este rendkívüli ülés a hentesiparosoknál

Az Ipartestület Hentes Szakosztálya f. hó 18-án, azaz szerdán este félnyolc órakor, az ipartestület tanácstermében rendkívül fontos ügyekben ülést tart. Ezen ülésre a szakosztály elnöksége azzal a megjegyzéssel, hogy az az ülés — tekintettel arra, hogy már másodsorra hivatik egybe — a megjelent tagok számára való tekintet nélkül határozatképes lesz.

# RÁDIÓ

## Szerda

4: A háztartásról, Vizvári Mariska előadása. 4.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: Dullien Klára hegedű zongorakísérettel. 5.30: „Amig a repülő elindul” Bánhidny Antal előadása. 6: Kovács István zongorázik. 6.40: „Emlékezés és feledékenység” (A tanulás lélektana) Auer György dr. kir. főügyész helyettes előadása. 7.10: Bertha szalonzenekar. 7.45: „Szivarfordalom” Andai Ernő csevegése. 8.15: A Budapesti Hangverseny Zenekar Operettelőadásának közvetítése a székesfővárosi Állat és Növénykertből. „Bohémélet” A II. felv. után: Hírek, időjárásjelentés. Előadás után kb. 10.40: Közvetítés a Royal szállóból. A Royal szálló jazz zenekarának műsora. 11.10: Közvetítés a Dunapalota szállóból. Bu-ra Sándor és cigányzenekara muzsikál.

## Csütörtök

6.45: Torna. Utána: Gramofonlemez. 9.45: Hírek. 10: Időjelzés, apróságok — felolvasás. Közben Gramofonlemez. 11.10: Vízjelzőszolgálat. 12: Déli harangszó, időjárásjelentés. 12.05: Cigányzene. Közben: 12.30 Hírek. 1.20: Időjelzés, időjárás és vizálásjelentés. 1.30: Gramofonlemez. 2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 3.30: Dáékféldóra.

4: „Az egi norma és annak eredményei Kecskeméten” vívő Szathmáry Kálmán előadása. 4.45: Időjelzés, időjárásjelentés. hírek. 5: „Amerika újjászületése” Berényi László felolvasása. 5.30: Közvetítés a Rajna Parkból. Kalmár Rezső—Balázs László szalonkvintettje. 6: „A történetkutató munkája” (A legrégebb magyar pecsét felfedezése) Asztalos Miklós dr. előadása. 6.30: A Budapesti Hangverseny Zenekar. Vezényel Sámy Zoltán. 7.50: „Éltünk, ahogy tehesük” Nyirő József elbeszélései. Felolvassa Hosszu Zoltán. 8.20: Tor. kov. Tiedeberg Olga eszt dalokat énekel zongorakísérettel. 8.50: Kis színpad. „Ki lehet?” Vigjáték I felvonásban. 9.40: Hírek, időjárásjelentés. 10: Külügyi negyedóra. 10.15: Toll Arpád és Toll Jancsi cigányzenekara muzsikál, Lipóczky József énekel, 11.13: Guttenberg György szalon és jazz zenekara.

## Budapest II.

10.25: Gramofonlemez.

— Eladó betegelő kocsik jö-  
karban levő  
Nyil u. 33.

## Meghívók

### Névjegyek

### BEKÉNÉL

Arany J. 18.

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. Diószeghy János  
lapfajlagos

Nyomatott:  
Beke Zoltán könyv- és lapkiadó vállalatánál  
Debrecen Arany János utca 18. szám.

# Éhségzavargások Japánban

A japán árvízkatasztrófa által súlytott vidékek lakossága megtámadta az állami segélybizottság kiküldöttéit, akiket azzal vádol, hogy igazságtalanul osztja szét az élelmi szereket. Több kiküldött sulyosan megsebesült, úgyhogy a bizottság védelmére nagyobb rendőrcsapatokat kellett kirendelni.

A gátépítési munkálatok során az árvizek véletlenül az egyik faluból a másik falu felé terelték, mire

a veszélyeztetett falu lakossága megtámadta a gátépítő mérnököket

A rendőrség csak nebezen tudta kimenteni a mérnököket szorongatott kelyzetükből.

A lakosság hangulata nagyon veszedelmes az utóbbi időben sulyosbodó éhség következtében, amelyet a rossz rizstermelés idézett elő.



Könyv, ujság, plakát és  
mindennemű nyomtat-  
ványok a legolcsóbban

## BEKE ZOLTÁN

könyv- és lapkiadó-  
vállalatánál készülnek!

Ön is kérjen árajánlatot!

**DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 18.**

A MÁV vonatok indulási és érkezési ideje  
Debrecen állomáson

**Érvényes május 15-től**

## Kis nyári menetrend

A vonat		HOVA	A vonat		HON NAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy. v.	1.42	Bpest kel. pu.	szem	2.35	Bpest ny. pu.
sz. v.	2.50	Nyirábrány	"	6.34	Nagykerek
"	3.05	Szerencs	"	6.40	Tiszalök
"	4.17	Füzesabony	"	6.41	Nyirábrány
"	5.33	Tiszalök	"	6.50	Tiszafüred
mot.	5.42	Füzesabony	"	6.51	Nyiregyháza
vegy	5.40	Nagykerek	"	7.00	Bpest keleti
mot.	6.03	Nyiregyháza	vegy.	7.11	Nagyléta Vértes
gy.	7.01	Bpest ny. pu.	szem.	8.46	Tiszalök
mot.	7.25	Balmazújváros	"	8.56	Püspök'adány
sz.	7.50	Hajdunánás	"	9.00	Szerencs
mot.	7.52	Nagyléta Vértes	mot.	9.06	Balmazújváros
sz.	7.58	Szerencs	szem.	11.26	Szerencs
vegy	8.10	Nyirábrány	"	11.32	Hajdunánás
mot.	9.10	Derecske	vegy.	11.36	Nyirábrány
sz.	12.00	Bpest ny. pu.	mot.	11.42	Derecske
gy.	12.01	Nyiregyháza	"	11.42	Nagyléta Vértes
ss.	12.05	Füzesabony	gyors	11.52	Bpest nyugati
"	12.21	Tiszalök	mot.	12.19	Füzesabony
"	12.30	Nyirábrány	szem.	13.52	Bpest nyugati
"	13.21	Nagyléta Vértes	"	14.02	Füzesabony
"	14.13	Nagykerek	vegy.	14.12	Nagykerek
mot.	14.15	Nyirábrány	"	15.54	Tiszalök
"	14.19	Balmazújváros	mot.	16.45	Balmazújváros
sz.	14.20	Szerencs	szem.	16.53	Nyirábrány
"	14.30	Püspök'adány	"	16.55	Nagyléta Vértes
"	14.50	Tiszalök	gyors	17.03	Nyiregyháza
mot.	16.30	Füzesabony	"	17.52	Bpest nyugati
gy.	17.08	Bpest ny. pu.	mot.	19.06	Nyiregyháza
sz.	18.04	Szerencs	szem.	19.22	Nagykerek
"	18.05	Tiszafüred	mot.	20.01	Füzesabony
mot.	18.10	Nyirábrány	szem.	20.27	Tiszalök
sz.	18.15	Nagykerek	"	21.11	Nagykerek
vegy	18.31	Tiszalök	gy.sz.	21.25	Bpest keleti
"	19.23	Nagyléta Vértes	szem.	21.43	Szerencs
"	21.44	Nyiregyháza	mot.	22.10	Nyirábrány
zs.	22.20	Bpest ny. pu.	"	23.54	Füzesabony
			szem.	0.33	Szerencs